# 农行"家装宝" 帮您实现美好家园梦

陈先生在我市某公司上班,女朋友黄小姐是小学教师,两人正紧锣密鼓地筹划着年底的婚礼。三个月前,他们通过按揭购买了一套120平方米的商品房。从拿到新房钥匙的那天起,他们就规划了各种装修方案,经过装修公司预算,大约需要50多万元,算上买车、婚宴等费用,还差30余万元,怎么办?

一天,黄小姐在跟朋友吃饭的时候聊起了装修的事,大家七嘴八舌纷纷给她出主意,"有了自己的小窝,当然要好好装修一番,再说结婚的新房还是一次性装修到位好,不然过几年等宝宝出生又要重新装修,多麻烦!""听说农行有个'家装宝',装修费用也可以分期付款,快去咨询一下吧!"

于是他们来到瑞安农行的营业大厅, 负责理财的严经理了解情况后,向他们详 细介绍了"家装宝"的办理要求和手续费率,第二天陈先生就携带有关资料办理了申请手续。一个星期后,陈先生便接到了严经理的电话,在缴纳了4%的担保费和5%的押金(到期退还)后,农行的装修资金就到了他的卡上。"这可真是解了我们的燃眉之急呀!"黄小姐的兴奋之情溢于言表。

据了解,"家装宝"是农行针对个人客户推出的贷记卡家装分期付款业务,可用于其所购住房装修、购置家具家电等消费用途的信用贷款。普通商品房额度最高50万元,高级住所额度最高100万元,具有免抵押、手续灵活、审批快捷等多种特点,轻松满足您的装修需求,还款期数可灵活选择12期、24期、36期,享受超低手续费率,分别为3.9%、7.5%、10.8%,详情可到瑞安农行各营业网点咨询申请。

(通讯员 胡月如)

# 瑞安中行"网络通宝" 助力小微企业发展

近日,我市一家箱包公司通过中国银行瑞安市支行"网络通宝"绿色通道,在短短的10来天内就获得300万元的贷款,解决了企业经营的燃眉之急。迄今为止,瑞安中行已为50家中小企业办理"网络通宝"业务,累计发放贷款近亿元,涉及汽摩配、服装、针织、洁具、工艺品等多个行业,有力地支持了实体经济的发展。

众所周知,中小企业融资难,而缺乏抵押物的小微企业融资更是难上加难。针对中小企业融资方式单一、融资过程时间长、抵质押担保条件不足等"融资难"问题,中国银行本着为客户服务的宗旨,创新推出"网络通宝"业务。

### 网络通宝

瑞安中行推出的"网络通宝"产品,是在中小企业业务模式基础上,结合网络经济和电子商务的新发展,通过业务营销手段、风险管理技术和产品服务形式的创新,向在第三方电子商务平台上经营的中小企业提供综合金融服务方案的一种业务模式,具有办理快速,流程简化的特点和业务优势。

## 第三方电子商务平台

这里的"第三方电子商务平台"是指经有关政府部门批准、以独立网站形式存在 且在细分市场排名前十的电子商务平台、 网络融资平台等。现阶段合格的"第三方 电子商务平台"包括:阿里巴巴网、淘宝网、 全球网、数银在线、敦煌网、慧聪网、中国制造网、环球资源网、京东商城、网盛生意宝网,清单还将不断更新。

#### 中行"网络通宝"适合哪些客户?

"网络通宝"业务向符合以下条件的客户提供公司授信服务:在中行认可的第三方网络平台上注册并有电子商务行为;依法合规经营并能按要求提供授信管理所需的资料;所在行业非政策法规不允许银行支持的范围。

借款人只需备齐营业执照、组织代码证、税务登记证、开户许可证、公司章程、验资报告、财务报表等相关资料,便可以提出贷款申请。

### "网络通宝"如何为中小企业服务?

中行"网络通宝"产品借助网络、信息技术等手段,为在网络平台登记注册的中小企业提供一揽子金融服务,有效实现了小微企业与金融机构的网上对接,积极推动了中小企业转型升级。

中国银行瑞安市支行将中小企业授信审批流程和大企业进行了区分,建立了中小企业授信业务"标准化"流水线作业的信贷工厂,突出"短、频、快"的特点,组建钻石团队,进行专业化运作。"网络通宝"业务的推出,是该行积极培育和支持中小企业成长的又一重要举措。

(通讯员 黄翔)

# 瑞安农商行 手机"摇一摇",转账汇款轻松到

近日,瑞安农商银行手机银行开通 "摇一摇"汇款转账功能,客户只需通过 "摇一摇转账"就能帮您轻松实现银行转 账业务,再也无需为输入一连串的银行 账号数字而烦恼了。

该功能具体操作步骤如下:

第一步:登录"浙江农信手机银行客 户端",点击"摇一摇转账";

第二步:进行收款信息维护,只需选一张丰收卡卡号作为收款账号,确定后返问:

第三步:进入摇一摇转账,选择摇一摇,就能搜索到和您一起摇一摇的账号信息,可以两人摇,也可以多人摇;

第四步:选择相应的收款人,点击账号后跳转到转账界面,输入金额,进行交易确认。

目前该功能仅限于浙江农信系统内客户银行账户间转账,尚不支持跨行交易。如果您在使用过程中碰到疑问,敬请咨询瑞安农商银行客服中心:4008057702。 (通讯员 张晓隆)



#### 欧洲特快汇款-速汇通

该产品是农行温州分行为客户提供的一种中国与意大利、 法国等欧洲国家之间的欧元汇入汇款服务。

#### 服务特色

快速到账:从欧洲指定机构汇出欧元款项后,可快速到账。

节省资金在途时间。

**方便办理:**相比一般电汇业务,更加方便快捷。

### ② 意大利首批开通城市

朱兰、那不勒斯(那彼利)、帕多瓦、普拉托、罗马、佛罗伦萨。





